Grenztemperaturen fur den Einsatz einer Hybrid-Warmepumpe am Beispiel Abbildung 3-5
eines unsanierten Einfamilienhauses

Bis zu dieser AuRBenluft- So viel der
temperatur ist das Heizen Heizwarme deckt
ohne Gaskessel vorteilhafter die Warmepumpe ab
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Emissionsfaktoren (g/kWh): Strom 366, Erdgas + Solar 181
Kosten (Cent pro kwh): Strom 35, Erdgas 15

Fraunhofer ISE (2022)

Annahmen fir das Heizungssystem:
COP der Warmepumpe bei A2/W35 3,7
Effizienz des Gaskessels 90%
Heizkorper, Heizkurve 0,9 (55°C bei -15°C)



